

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
291.00.01 «Суспільні комунікації» першого (бакалаврського) рівня  
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації  
та регіональні студії»

Факультету права та міжнародних відносин  
Київського університету імені Бориса Грінченка

Запропонований для обговорення проєкт освітньо-професійної програми «Суспільні комунікації» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» містить необхідну кількість кредитів, відведених на вивчення обов'язкових освітніх компонентів – 180 кредитів, а також вибірковий блок, який складається з 60 кредитів та передбачає вибір з каталогу курсів. Оптимальний склад освітніх компонентів, зокрема, значний обсяг виробничих практик, дозволяє досягнути заявленої мети даної освітньо-професійної програми.

Важливою особливістю та конкурентною перевагою освітньо-професійної програми, представленої Київським університетом імені Бориса Грінченка, є складові матеріально-технічного забезпечення – центри компетентностей («Дипломатично-протокольна служба», Інформаційно-аналітичний центр, Центр перекладу) та Цифровий кампус (<https://digital.kubg.edu.ua/>), який містить необхідну для навчання здобувачів та науково-педагогічних працівників інформацію. Це дозволить надати навчальному процесу якісно нову динаміку.

Попри логічність та збалансованість освітньо-професійної програми «Суспільні комунікації», було б доцільним додати до неї освітній компонент «Історія міжнародних відносин» саме на першому курсі навчання. Це б дозволило забезпечити ефективний вступ до спеціальності: поглибити знання, здобуті здобувачами в закладах середньої освіти, та посилити розуміння причин та передумов процесів, які відбуваються в сучасних міжнародних відносинах.

Освітні компоненти, передбачені програмою, дозволяють готувати фахівців, які можуть працювати у системі центральних органів виконавчої влади, до повноважень яких належить формування та забезпечення реалізації державної політики у сфері зовнішніх відносин України та дипломатичних представництвах України за кордоном, у державних установах (держадміністрації, органи місцевого самоврядування, міжнародних відділах центральних органів виконавчої влади, у приватних структурах, які здійснюють діяльність у галузі міжнародних відносин, експертно-консультаційних групах, у міжнародних неурядових та урядових організаціях, політичних та громадських організаціях.

Аналіз даної освітньо-професійної програми дає усі підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Директор ГО «Інститут світової політики»,  
кандидат політичних наук, доцент



С.В. Магда